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Fotografie zachycující dechberoucí koncert Václava Hudečka a Musici Boemi 
v Kulturním centru – sokolovna na konci dubna
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SLOVO STAROSTKY

s blížícím se závěrem školního roku přichází čas 
ohlédnutí i radosti z dosažených úspěchů. Ráda 
bych pogratulovala všem studentům, kteří letos 
úspěšně složili maturitní zkoušku. Završili tak 
důležitou etapu svého života, která vyžadovala 
nejen znalosti, ale také vytrvalost, odhodlání  
a často i značnou dávku trpělivosti. Do dalších 
kroků – ať už povedou na vysoké školy, do za-
městnání nebo za jinými životními plány – jim 
přeji hodně odvahy, štěstí a správná rozhodnutí.
Konec školního roku zároveň patří všem dětem, 
pedagogům i rodičům. Děkuji učitelům za jejich 
každodenní práci a nasazení a rodičům za pod-
poru, kterou svým dětem po celý rok poskytují. 
Přeji všem krásné léto plné odpočinku, slunce  
a nových zážitků.
Bohužel však vedle pozitivních zpráv musím 
upozornit i na problém, který nás v poslední době 
trápí. V našem městě se opakovaně setkáváme 
s vandalismem na dětských hřištích. Ta přitom 
slouží našim nejmenším a jejich rodinám jako 
prostor pro bezpečnou hru, pohyb i setkávání.
V posledních týdnech evidujeme řadu případů 
poškození – od propíchnutých balančních míčů 
přes znečištěné herní prvky, které byly v někte-
rých případech dokonce pomazány exkrementy, 
až po zničené provozní řády. Nechybí ani nebez-
pečné střepy z rozbitých lahví od alkoholu, které 
mohou způsobit zranění dětem i dospělým.

Takové jednání je nejen nepochopitelné, ale 
především bezohledné. Ničí prostředí, které má 
sloužit všem, a zároveň ohrožuje zdraví těch 
nejzranitelnějších. Opravy těchto škod navíc  
znamenají nemalé finanční náklady, které by  
jinak mohly být využity na další rozvoj veřejných 
prostor nebo nové vybavení pro děti.
Obracíme se proto na všechny obyvatele s pros-
bou o všímavost a pomoc. Pokud budete svěd-
ky nevhodného chování nebo poškozování ma-
jetku, neváhejte situaci řešit nebo informovat 
příslušné orgány. Zároveň věřím, že většina z nás 
si společného prostoru váží a pomůže vytvářet 
prostředí, ve kterém se budou cítit dobře děti  
i dospělí.
Na závěr bych Vás ráda všechny srdečně po-
zvala na bohatý program kulturních a spole- 
čenských akcí, které nás čekají v průběhu mě-
síce června. Nabídka je skutečně pestrá a každý 
si v ní může najít to své – od koncertů a vystou-
pení přes rodinné akce až po tradiční setkání. 
Pozvánky najdete uvnitř zpravodaje. Přijďte si 
užít příjemnou atmosféru, setkat se se sousedy 
a společně prožít hezké chvíle. Těším se na 
setkání s Vámi a všem přeji krásné červnové dny 
plné sluníčka.

Mgr. Romana Synakieviczová, starostka

Vážení a milí spoluobčané,
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ZPRÁVY Z RADNICE

Závěrečné přezkoumání hospodaření města 
Rájec-Jestřebí za rok 2025 se uskutečnilo ve 
dnech 21. a 22. dubna 2026 na Městském úřa- 
dě Rájec-Jestřebí. Předmětem přezkoumání 
bylo období od 1. 1. do 31. 12. 2025. Přezkoumání  
provedl Odbor kontrolní a právní Krajského  
úřadu Jihomoravského kraje. 

Při závěrečném přezkoumání hospodaření města 
Rájec-Jestřebí za rok 2025 nebyly zjištěny 
žádné chyby a nedostatky

Při závěrečném přezkoumání nebyly zjištěny 
žádné chyby a nedostatky a nebyla zjištěna rizi-
ka, která by mohla mít negativní dopad na  hos-
podaření územního celku v budoucnosti.

Mgr. Pavla Kotlánová, LL.M.
tajemnice

Od 1. června se můžete těšit na nový vzhled 
webových stránek města. Web dostane moder-
nější design, který odpovídá současným tren- 
dům a zároveň navazuje na jednotnou vizuální 
identitu, se kterou město vystupuje od roku 
2024.
Nová grafika pracuje s odstíny růžové, zelené  
a tyrkysové, díky nimž se město výrazněji odli-
šuje a všechny výstupy působí moderně, nad- 
časově a harmonicky.
Hlavním cílem změny bylo sjednocení vzhledu 
webu s ostatními komunikačními kanály měs- 
ta a jeho přizpůsobení dnešním požadavkům  
na přehlednost a komfort při používání. Nové 
stránky jsou čistší, přehlednější a stále intui- 
tivní a snadno ovladatelné – a to jak pro místní 
obyvatele, tak pro návštěvníky města.
Důležité informace a obsah, na které jsou uži- 
vatelé zvyklí, zůstávají na stejných místech. 
Struktura webu ani jeho funkčnost se zásadně 
nemění. Nechtěli jsme měnit způsob, jakým web 

používáte, ale zpříjemnit práci s ním a posunout 
jej s dobou.
Ve stejném termínu projde grafickou promě- 
nou také web městské knihovny, který se připo-
jí ke sjednocené vizuální identitě města. Stejně 
jako u městského webu zůstane zachována 
struktura obsahu i funkčnost.
Jsme také rádi, že se k jednotné vizuální iden- 
titě brzy připojí i Základní a mateřská škola  
Rájec-Jestřebí, okres Blansko, která získá nové 
webové stránky v souladu s městem a městskou 
knihovnou.
Sjednocení webů města a jeho organizací pova-
žujeme za přirozený krok vpřed. Naše webové 
stránky jsou dlouhodobě pozitivně hodnoceny 
občany i odborníky a nabízejí přívětivé a srozu-
mitelné prostředí pro každodenní komunikaci  
s veřejností.
Věříme, že se Vám nová podoba webu bude líbit.

Město Rájec-Jestřebí

Nový vzhled webových stránek města
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MĚSTSK Á KNIHOVNA

Kurzy pro seniory

Už jsou to dva roky, co jsme v  naší městské 
knihovně začali pořádat různé kurzy pro seniory. 
Všem vzdělání chtivým jsme nabídli kurzy jazy-
kové, lekce digitální gramotnosti, virtuální uni-
verzitu třetího věku i trénování paměti. 
S  napětím jsme čekali, jaký bude zájem. Řada 
starších jezdí na univerzitu do Brna či navště- 
vuje Sousedskou univerzitu v  Blansku. Objeví  
se někdo? A ejhle: objevil. Našla se skupinka 
seniorů, která začala navštěvovat Virtuální uni-
verzitu třetího věku, absolvovala už čtyři seme-
stry, dozvěděla se mnohé z naší historie, sezná-
mila se s bylinkami i stromy nebo poznala mistry 
barokní architektury. 
Jiní senioři trénovali paměť a mnohé zaujali kur-
zy nadace Moudrá sovička s  názvem Digitální 
odysea. Není divu. Ovládat chytrý mobil či tab- 
let se stává v dnešní době nutností. Těchto kur-
zů jsme měli již osm, podle lektorek je prý u nás 
největší zájem na okrese. 
Našli jsme také úžasnou lektorku angličtiny  
a několik seniorů, kteří se chtějí naučit základy 
jazyka, jež vládne světu, se pustilo do studia.

Člověk se učí celý život

Školní rok končí, ale my už teď chceme všem 
seniorům nabídnout kurzy, které bychom rádi na 
podzim otevřeli. 
Pozorně si nabídku přečtěte a neváhejte se při-
hlásit. Naučíte se něco užitečného, poznáte nové 
lidi a jistě se budete cítit v dobré partě příjemně. 
To není fráze! Už máme své zkušenosti.

Nabídka kurzů pro seniory

Angličtina pro mírně pokročilé		
lektorka PhDr. Renáta Julínková
termín konání: úterý
výstavní síň knihovny	

Anglická konverzace	 		
lektorka PhDr. Renáta Julínková
termín konání: úterý			 
výstavní síň knihovny

Němčina pro seniory začátečníky
termín bude upřesněn			 
výstavní síň knihovny

Náš knižní fond jsme obohatili o řadu nových 
titulů. Nabízíme alespoň malý výběr:

Detektivky:
GORTYCH, S.: Horská bouda, která zanikla
REGANOVÁ, L.: Dotek osudu
HRABÁNKOVÁ, S.: Králův rychtář

České romány a příběhy:
HADJ MOUSSA, I.: Mořská Eva
KREJČÍ, R.: Rozkvetlá
MAJCHRÁKOVÁ, B.: Pod Kaštanem

Z nových knih

Z populárně-naučné literatury:
STEHLÍK, M.: Přepište (místní) dějiny
FREISLER, E.: Kubánské tango v rytmu blues
BARTOŠOVÁ, L.: Jako by mě opustila všechna 
síla
DĚCKAŘ, C.: Děcké lékařství

Tyto i jiné zajímavé knihy si můžete vybrat v na-
šem on-line katalogu. 
Vyberte si také audioknihy pro děti i dospělé  
a v dětském oddělení deskové hry.
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MĚSTSK Á KNIHOVNA

Pozorní ráječtí občané vědí, že naše knihovna 
dlouhá léta pořádá různé výstavy obrazů, foto-
grafií, keramiky i šperků, čas od času také při- 
pravujeme velkou výstavu z historie naší obce. 
To je téma, které pořád láká a budeme se k němu 
dál vracet. 
Nedávno mě ale napadlo: jsou mezi námi i lidé, 
kteří něco sbírají? Dříve to byl fenomén. Někdo 
měl doma pohlednice, jiný ubrousky, panenky, 
specialisté sbírali minerály, motýly i kytky. Naši 
návštěvníci si jistě vzpomenou na krásné výstavy 
herbářů či exotických motýlů pana Jana Dvořáka. 

Ten nás na vernisážích obohacoval o své znalosti 
a připomínal nám moudrost a krásu přírody.
Baví dnes ještě někoho sbírat třeba jen drobnos-
ti? Doufám, že ano. Pokud mezi našimi občany, 
přáteli či sousedy nějakého vášnivého sběra-
tele znáte nebo jste sami sběratelé, ozvěte se. 
Rádi bychom Vám uspořádali výstavu, napsali  
o Vás článek a upozornili druhé, hlavně děti,  
že v  dnešním digitálním světě jsou kolem nás 
důležité i věci drobné, malé, které nás naplňují 
radostí a mohou nám otevřít nový pohled na svět. 
Kdysi jsme mívali výstavy dětí, které skládaly 

VÝZVA! Sběratelé mezi námi

Virtuální univerzity třetího věku

Do konce srpna 2026 opět nabízíme možnost 
přihlásit ke studiu v rámci Virtuální univerzity 
třetího věku. Již nyní si můžete promyslet, jaké 
téma by se vám líbilo a chtěli byste je blíže po-
znat. Univerzita probíhá formou promítání hodi-
nové přednášky v  knihovně. Každý posluchač 
musí mít doma počítač či chytrý telefon, přes 
který pak bude dále studovat a vyplňovat testy. 
Podle počtu zájemců bychom na podzim otevře-
li některý z dále uvedených kurzů.

Santini
Genealogie
Hledáme své předky
Habsburkové bez trůnu
Rituály evropských královských rodů
Jižní Asie – nejpestřejší exotika naší planety

Zájemci o studium se mohou do 31. srpna při-
hlásit v  knihovně, napsat e-mail či vystřihnout  
a použít níže uvedenou přihlášku, kterou vhodí 
do schránky v knihovně. Podrobné pokyny bu-
dou všem zaslány začátkem září.
Cena za semestr, tj. šest přednášek: 460 Kč

PŘIHLÁŠKA PRO ZÁJEMCE:

Jméno a příjmení ........................................................................................  tel. číslo ...................................................................

Kurzy, o které mám zájem .............................................................................................................................................................

E-mail .......................................................................................................................................................................................................
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MĚSTSK Á KNIHOVNA  l  KULTURNÍ DĚNÍ

Kulturní dění

1. 6.–30. 6. 2026
výstavní síň knihovny
ZÁZRAČNÉ DĚTI
Výstavy výtvarných prací žáků 5. A třídy ZŠ Rá-
jec-Jestřebí. Otevřeno každý všední den od 9 h.

1. 6.–30. 6. 2026      
výstavní síň knihovny
ČASY SE MĚNÍ
Výstava výtvarných prací žáků 5. B třídy ZŠ Rá-
jec-Jestřebí. Otevřeno každý všední den od 9 h.

Úterý 2. 6. 2026 17:30 hod.    
sál K-áčko
ROPA – MODERNÍ STRATEGICKÁ SUROVINA?
Bc. Petr Sychra ve spolupráci s městem pořádá 
další z přednášek, tentokrát bude zaměřena na 
historii, vývoj a proměny těžby a využívání ropy 
od starověku až po 20. století s důrazem přede-
vším na moravské prostředí. Lektor: doc. PhDr. 
Jarmila Bednaříková, CSc. Vstupné dobrovolné.

Sobota 6. 6. 2026 17:00 hod.    
hřiště za KC – sokolovnou
SOUSEDSKÉ POSEZENÍ
Město Rájec-Jestřebí zve všechny občany na 
sousedskou akci plnou výborného jídla, pití  
a hudebních vystoupení. Představí se Cimbálo-
vá muzika Srdcem, Martyho banda a ALBAND.

Úterý 9. 6. 2026  19:30 hod.     
KC – sokolovna
CONCENTUS MORAVIAE 
DASHA & EPOQUE QUARTET
Na prvním z  tradičních festivalových koncertů 
Mezinárodního hudebního festivalu Concentus 
Moraviae uskutečněných v našem městě se před- 
staví úžasná zpěvačka Dasha a Epoque Quartet. 
Srdečně jste zváni, tentokráte do prostor soko-
lovny. Vstupenky lze zakoupit v IC města. 

Neděle 21. 6. 2026 15:00 hod.    
hřiště za KC – sokolovnou
HURÁ NA PRÁZDNINY
Město Rájec-Jestřebí pořádá pro děti a jejich 
rodiče tradiční rozloučení se školním rokem  
a přivítání prázdnin. Bude připraveno odpoled- 
ne plné zábavy s  kamarádem Wikim a  progra-
-mem s názvem Havajská jízda s Lilo a Stitchem. 
Vystoupí také děvčata z Relaxu klubu se svým 
vystoupením aerobiku.

Úterý 23. 6. 2026 19:30 hod.    
Státní zámek Rájec nad Svitavou
CONCENTUS MORAVIAE 
MODIGLIANI QUARTET
Druhý koncert festivalu Concentus Moraviae  
se již uskuteční v tradičních prostorách Slavnost-
ního sálu rájeckého zámku. Srdečně jste všich-
ni zváni! Vstupenky si můžete koupit v IC města.

z lega, vystřihovaly modely hradů z ABC nebo je 
skládaly z  3D puzzlí, milovaly vlaky a kupovaly  
si vagonky k  starému piko vláčku, děvčata se 
věnovala tvoření, batikování nebo háčkování. 
Proč si takou akci nezopakovat?

Malí i velcí! Zkuste ukázat ostatním, co umíte,  
co Vás baví. Můžete být inspirací pro druhé. 
Nestyďte se a povězte nám o svých zálibách. 
Ozvat se nám můžete kdykoliv. Budeme moc 
rádi. Vždyť schovávat věci do krabice je škoda. 

P. Šamonilová 
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KULTURNÍ DĚNÍ

Galerie Kruh na zámku Rájec nad Svitavou zve 
všechny milovníky výtvarného umění na   druhou 
letošní autorskou výstavu.  
Své obrazy zde vystavují malířky Květuše Bure-
šová a Zuzana Muzikant Jeřábková. Obě malířky 
žijí v Mladé Boleslavi a svá díla vystavují po celé 
České republice. Obě spojují preferované námě-
ty obrazů i technika tvorby. Rovněž je spojuje 
okolnost, že absolvovaly studium figurální malby 
u akad. malíře Ildara Youssupova.

Květuše Burešová maluje již od dětství. Začí-
nala miniaturami krajin, malými akvarely květin  
a přírody. I nadále maluje technikou akvarelu, 
používá akrylové barvy, ale nejvíce ji zaujala ole- 
jomalba. Ta dává podle autorčina mínění nejvíce 
prostoru pro zachycení krásy a barevnosti hlav-
ních námětů jejích děl - květin, stromů, krajiny  
a zátiší. V obrazech vyjadřuje své pocity a fanta-
zii a snaží se o optimistický pohled na svět kolem 
nás. Dalším výtvarným vyjádřením autorky je 
malba na hedvábí, tvorba originálních šál a šátků.

Krásy kolem nás – výstava obrazů 
v galerii Kruh na rájeckém zámku

        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

       

Galerie Kruh 
Státní zámek Rájec nad Svitavou 

 

 
 

Dovolujeme si Vás pozvat na prodejní výstavu obrazů 
 

Krásy kolem nás 
 

Květuše Burešová 
Zuzana Muzikant Jeřábková 

 
 

Výstava bude přístupná  
od 26. května do 12. července 2026 

úterý–neděle 9.30–16.00 hodin 
 

Vstup na výstavu je volný 
 

www.galeriekruh.cz 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Zuzana Muzikant Jeřábková rov-
něž maluje již od svých dětských let. 
Výtvarné umění studovala nejprve 
na základní umělecké škole, poté  
vystudovala obor Aranžér. V roce 
2007 se zúčastnila první společné 
výstavy Salon mladoboleslavských 
výtvarníků, od roku 2008 se věnuje 
malování stále intenzivněji. Zobra- 
zuje především přírodní motivy – 
květiny, ptáky, krajinu naši i exotickou 
např. z Itálie či Řecka. Maluje také 
portréty. Autorčina tvorba je osobitá, 
náměty realistické s pohádkovým 
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KULTURNÍ DĚNÍ

Město Rájec-Jestřebí srdečně zve všechny své 
občany na 2. ročník Sousedského poseze- 
ní, které nabídne příjemný večer plný hudby, 
dobrého jídla i milých setkání.
Těšit se můžete na vystoupení místních děvčat 
– mažoretek z Centra Motýlek, Cimbálovou mu-
ziku Srdcem či Martyho Bandu. Večer pak bude 
patřit rockovým melodiím v podání nestárnou-
cích a skvělých hitů – přivítáme kapelu Alband  
& jejího frontmana J. A. Kronka. 
Pro děti budou v  podvečer připravena různá 
stanoviště v režii místních skautů. 

Můžeme slíbit jedinečný a hudebně vytříbený 
zážitek. 
V programu zazní tyto skladby: 
Duke Ellington: Caravan
Richard Rodgers: My funny Valentine
Ron Miller / Stevie Wonder: For Once in My Life
Duke Ellington: In my Solitude
Cole Porter: This can’t be love
Harold Arlen: Over the Rainbow
Cole Porter: So in Love, I hate men, Too Darn Hot
Fabian Andre: Dream a Little Dream of Me
Sholom Secunda: Bei mir bist du schein

Obě malířky jsou členkami Mladoboleslavské- 
ho sdružení umělců VLNA a Sdružení výtvarníků 
ČR. Výstava v Galerii Kruh potrvá od 26. května 
do 12. července a je přístupná vždy od úterý do 
neděle v čase 9.30–16 hodin. Vstup na výstavu 
je zdarma.

MUDr. Naděžda Formánková

Nebude chybět ani bohaté občerstvení – grilo- 
vané speciality a selátko, od Žravého býka si  
budete moc pochutnat na oblíbených burgerech 
a dalších dobrotách. Žízeň zažene točené pivo  
a limo a také výborné víno z vinařství Maryša  
ze Šitbořic. Začínáme v 17 hodin. Přijďte posedět, 
potkat se se sousedy a užít si pohodovou atmo-
sféru – zkrátka příjemný večer, zejména pro do-
spělé všech věkových kategorií.
Těšíme se na setkání s Vámi!

Město Rájec-Jestřebí
Více o této akci najdete na obálce zpravodaje.

Po loňském jubilejním 30. ročníku vstoupil fes-
tival Concentus Moraviae úspěšně do čtvrté 
dekády. Čeká nás další z mimořádných ročníků, 
jehož letošní téma je „Býti kvartetem“. A že ne-
bude o nic méně slavnostní slibuje již první výji-
mečný koncert, jehož hlavní hvězdou bude skvě-
lá zpěvačka s  nezaměnitelným hlasem Dasha. 
Koncert se pro velký zájem uskuteční v  KC –  
sokolovně 9. června. Doprovodí ji smyčcové 
kvarteto Epoque Quartet, ve složení: David 
Pokorný a Vladimír Klánský / housle, Alexej  
Aslamas / viola a Vít Petrášek / violoncello. Na 
perkuse pak zahraje Šimon Veselý. 

Sousedské posezení – setkejme se u dobré nálady

Mezinárodní hudební festival 
Concentus Moraviae letos s kvartety

impresionistickým 
nádechem, některá 
díla jsou vysloveně 
abstraktní. Techni-
kou je akvarel, olejo-
malba, tvorba štět-
cem či špachtlí.
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Projekt Ellaboration zpěvačky Dashy a Epoque 
Quartet odkazuje k americké hudební legendě 
Elle Fitzgerald. Právě písně proslavené touto 
jazzovou ikonou jsou materiálem, který umělci 
rozvádějí neboli elaborují do nových neotře- 
lých poloh. Specifický a úžasně komplexní zvuk 
spojení smyčcového kvarteta s  nejrůznějšími 
perkusemi (hangdrum, vibrafon, cajon), u nichž 
exceluje Šimon Veselý, dává prostor naší před-
ní zpěvačce Dashe předvést svou výjimečnost 
na trochu jiném poli, než jsme zvyklí. Autorem 
většiny úprav je aranžérský mág a  zároveň 
violista kvarteta Alexej Aslamas. Vstupenky 
jsou stále v prodeji prostřednictvím sítě Ticket-
portal, zakoupit je však můžete také v  našem 
infocentru. 

Druhý koncert proběhne v tradičních reprezen-
tativních prostorách našeho překrásného zám-
ku. 23. června se můžete těšit na francouzské 
umělce Modigliani Quartet ve složení: Amau-
ry Coeytaux a Loic Rio / housle, Laurent Mar-
faing / viola a François Kieffer / violoncello.
Na programu budou tyto skladby: 
Joseph Haydn: Smyčcový kvartet F dur, 
op. 77 č. 2 „Lobkowitzký“
Claude Debussy: Smyčcový kvartet g moll, 
op. 10

Komorní soubory bývají pojmenovány po svém 
primáriovi či oblíbeném skladateli; slavní Modi-
gliani Quartet  si však za patrona vybrali bo- 
hémského malíře: „Líbí se nám jeho vnímání 
umění, byl svůj a  nezabýval se trendy. Když 
člověk spatří nějakého Modiglianiho, vzpomíná 
na něj po celý život. Snažíme se, aby náš zvuk 
byl rozpoznatelný stejně snadno jako Modigli-
aniho obraz,“ uvádějí virtuózní francouzští uměl-
ci. A svého cíle úspěšně dosahují, což dokážou 
i našemu publiku neopakovatelným přednesem 
dvojice kvartetů patřících k  základním pilířům 
komorního kánonu.
Máme se opět na co těšit. 

Odbor kultury a cestovního ruchu

 

CONCENTUS MORAVIAE
út 9/6
sokolovna, 1930 

Dasha & Epoque 
Quartet

D. Ellington, R. Rodgers,  
R. Miller, S. Wonder, C. Porter,  
H. Arlen, F. Andre, S. Secunda

za finanční podpory oficiální partner hlavní mediální partnerve spolupráci

 

CONCENTUS MORAVIAE
út 23/6
zámek, 1930

Modigliani 
Quartet

za finanční podpory oficiální partner hlavní mediální partnerve spolupráci
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Abonentky již v prodeji
Upozorňujeme milovníky vážné hudby, že jsou již v prodeji ABONENTKY pro sezónu 
Kruhu přátel hudby 2026/2027. Cena abonentky zůstává stejná jako v  předchozích 
letech – pro jednu osobu 890 Kč, což vychází necelých 150 Kč na koncert. Pro dvě osoby 
je pak cena ještě výhodnější, 1.490 Kč (tedy necelých 125 Kč na jeden koncert). 
Vstupenky na jednotlivé koncerty jsou v prodeji od června 2026.
Jen pro upřesnění, pokud byste zakoupili jednotlivé vstupenky na všech šest koncertů 
sezóny za plnou cenu, zaplatíte 2.100 Kč za osobu (senioři zaplatí 1.600 Kč). Být abonentem 
u nás se vyplatí. Zárukou je šest krásných hudebních večerů za velmi příznivou cenu.

A co nás v nové sezóně čeká? 

18. 9. 	 Zahajovací koncert na Státním zámku Rájec nad Svitavou / DUO MARELI
16. 10.	 Podzimní koncert / Hudba Hanse Zimmera / Klavír při svíčkách 
2. 12.	 Adventní koncert v kostele Všech svatých / TRIO INSPIRO
8. 1. 	 Novoroční koncert s přípitkem starostky / Moravské klavírní trio a sólisté
10. 3.	 Jarní koncert / Melodie pro violoncello
23. 4. 	 Závěrečný koncert / Tereza Mátlová & Moravské klavírní trio

Odbor kultury a cestovního ruchu
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Exkurze do pivovaru

Dne 15. 4. se naše třída 8. B vydala s paní učitel-
kou Fialovou a paní asistentkou na exkurzi do 
pivovaru v Černé Hoře. První hodinu jsme byli 
poučeni, jak se máme chovat a na co se zamě- 
řit. Poté jsme jeli autobusem. Na starosti nás  
měl sympatický pán, který nám srozumitelně  
a podrobně popsal celou výrobu piva. Nejdříve 
u plánku a potom nás provedl celým pivova- 
rem. V každé místnosti nám popsal, co uvidíme 
a co se s pivem nebo surovinami zrovna děje. 
Podívali jsme se například do místnosti s kvas-
nicemi, kde musí být 5-7 stupňů, aby kvasnice 
správně fungovaly, viděli jsme rmutovací kotle, 
kde bylo naopak velké vedro a pro někoho ne-
příjemný zápach, dále chmelový kotel, tanky na 
stáčení piva, které se čistí ručně. Museli jsme 
dávat velký pozor, všude vedly hadice a byly 
mokré podlahy.
Na konci jsme se šli podívat do samotné stáčír- 
ny. Pán nám říkal, že nejdůležitější na výrobě  
piva je mít čisté lahve. Čistí se louhem. Bez nich 
by pivo nevydrželo a nechutnalo by, jak má.
Velmi nás zaujali malí roboti, kteří zvládli spous-
tu těžké práce, např. umývat sudy od piva, pře-
nášet je na pás, přesunovat bedny s lahvemi.

Úspěchy a zážitky žáků naší základní školy

Na rozloučenou jsme dostali bezinkové pití. Celé 
třídě se tam moc líbilo, byla to dobrá zkušenost 
a získali jsme spoustu znalostí.

Marie Váňová, 8. B

Český ráj

Naše exkurze začala v pondělí 20. dubna. Vyra-
zili jsme za doprovodu pana učitele Dvořáka, 
Slouky a paní asistentky Polákové.
Nejprve jsme navštívili Prachovské skály. To si 
ani neumíte představit, kolik je tam schodů,  
úzkých uliček, kterými jsme se málem neprotáh-
li! Ale ty výhledy stály za to!
Ze skal jsme jeli na návštěvu automobilky Ško- 
da v Mladé Boleslavi. Než nás pustili do výroby, 
prošli jsme si muzeum starých škodovek a většina 
z nás si zkusila trenažer opravdového závodu. 
Na samotnou exkurzi jsme dostali vesty, brýle, 
sluchátka a výrobnou nás provedli průvodci. 
Překvapilo nás, jak je vše moderní a přetechni-
zované. Vypadalo to tam jako v budoucnosti. 
Všude byli roboti a někteří z nich hráli i hudbu. 
Exkurzi jsme zakončili nákupem suvenýrů.
Už se blížil večer, takže jsme se jeli do kempu 
ubytovat a pro dřevo, abychom si mohli udělat 
špekáčky.
Druhý den jsme vyrazili na Ještěd. Všichni jsme 
se moc těšili. Čekalo nás 20 km do kopce, krás- 
ná kamenitá cesta, kamínky nám lezly do bot, 
občas jsme byli jako kamzíci. Cestou jsme viděli 
i zbytky sněhu. Zezdola byl Ještěd krásně vidět. 
Shora nebylo vidět vůbec nic :). Ale byla tam 
hezká restaurace, kde jsme se mohli zahřát  
a občerstvit a odlehčit peněženkám. 
Cesta dolů byla trochu náročná, nejen kvůli ka-
menům, ale i kvůli žertíkům pana učitele Slouky, 
který si oblíbil číslo pět. Nebyla to jen cesta dolů, 
jak by se dalo čekat, ale i nahoru a oklikou, ale byli 
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jsme odměněni spoustou krásných výhledů  
s výkladem pana učitele Dvořáka. Po dalších 
devíti kilometrech jsme vyšlápli větší kopec  
u Šimonovic a Rašovky, na kterém nás čekala 
delší pauza se svačinou a pěkným výhledem. 
Následovala prohlídka restaurace Obří Sud,  
bohužel byla zavřená, ale i tak to bylo zajímavé 
povídání. Už nás dost bolely nohy, ale pokračo-
vali jsme do Hodkovic, kde jsme měli rozchod  
a nakoupili si potřebné jídlo a pití. Tam na nás 
naštěstí čekal autobus a odvezl nás do kempu, 
kde jsme měli večeři v restauraci a večerní vol- 
ný program (někdo se otužoval, hrály se karty, 
povídali jsme si a byla legrace).
Třetí den byl odjezdový, sbalili jsme se, dali ba-
tohy do autobusu a šli na další túru. Cestou byly 
krásné skály a vyhlídky na zasněžené Krkono- 
še, Trosky, opět příkré schody – zdolat je už  
byla trošku fuška, malebné chaloupky. Naštěstí 
vedla cesta lesem, takže na nás tolik nesvítilo. 
Ušli jsme asi 12 km. 

I přes všechny puchýře a drobná zranění to stá-
lo za to. Výlet byl nádherný, nezapomenutelný. 
Pan učitel Dvořák umí poutavě vyprávět a zná 
spoustu věcí z přírody i zeměpisu. Rozhodně to 
dalším ročníkům doporučujeme absolvovat. 

Vendula Součková, 8. B

Ukulele spojuje Evropu: 
náš projekt pokračuje

Naše škola úspěšně navazuje na Erasmus+ pro-
jekt Ukulele in the Wind: Songs for the Times, 
jehož součástí byla mobilita žáků do španěls- 
kého Xilxes. Spolupráce nyní pokračuje pro-
střednictvím platformy eTwinning, kde jsme  
nově navázali partnerství se školou Hazerbey 
Koleji z tureckého Kastamonu.
Žáci už mají za sebou několik online setkání, 
během nichž si společně zahráli na ukulele, pro-
cvičili angličtinu při vzájemném kladení otázek  
a zapojili se do zábavných aktivit, například kví- 
zu o České republice, Turecku i Bobu Dylanovi. 
Projekt tak přirozeně propojuje hudbu, jazykové 
dovednosti i poznávání různých kultur.
Tyto eTwinningové projekty děti velmi baví  
a zároveň jim ukazují, jak důležité je umět komu-
nikovat v cizím jazyce. Velkou radost nám udělal 
také úspěch loňského projektu Christmas Across 
the Border, který získal ocenění Quality Label.
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Díky dlouhodobé kvalitní práci jsme navíc ob- 
drželi prestižní titul eTwinningová škola pro  
další dva roky. V České republice letos toto oce-
nění získaly pouze čtyři školy, a to po hodnocení  
Evropskou komisí.
Věříme, že se eTwinning bude na naší škole  
i nadále rozvíjet a přinese žákům další inspirativ-
ní mezinárodní zkušenosti.

Mgr. Veronika Tůmová

Úspěšná reprezentace školy  
na fotbalovém turnaji  
McDonald’s Cup

Žáci prvního stupně naší školy se i letos zúčast- 
nili prestižního fotbalového turnaje McDonald’s 
Cup, který se konal v Blansku na umělé trávě. 
Obě naše družstva předvedla skvělé výkony, 
bojovnost i týmového ducha a vzorně reprezen-
tovala naši školu.
Mladší kategorie A, složená z hráčů i hráček, si 
vedla mimořádně úspěšně. Nejprve dokázala 
postoupit z okrskového finále do okresního  
kola, kde předvedla naprosto suverénní výkon. 
Turnajem prošla bez ztráty jediného bodu a za-
slouženě si odvezla zlaté medaile, které jim orga- 
nizátoři okresního finále slavnostně pověsili na 
krk. Díky tomuto vítězství si hráči a hráčky vy- 

bojovali postup do krajského finále, které se 
konalo v TCM Brněnské Ivanovice. Zde se utka-
li s dalšími sedmi nejlepšími školami z celého 
Jihomoravského kraje. I v této silné konkurenci 
obstáli velmi dobře a po bojovných výkonech 
obsadili krásné šesté místo.
Starší kategorie B byla úspěšná již v okrskovém 
finále, kde vybojovala bronzové medaile a také 
postup do okresního finále. V něm se však už 
tolik nedařilo. Přestože hráči a hráčka bojovali  
s maximálním nasazením, po vyrovnaných zá- 
pasech a rozhodování v minitabulce skončili již 
ve skupině.
Všem našim žákům a žákyním patří velká pochva-
la za jejich snahu, bojovnost a sportovní nasaze-
ní. Do posledních sil reprezentovali naši školu  
s velkým odhodláním a ukázali, že fair play, tý-
mová spolupráce a radost ze hry jsou stejně 
důležité jako samotné výsledky. Děkujeme všem 
hráčům i hráčkám za skvělou reprezentaci školy.

Nikola Škvareninová
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Mořský svět ovládl rájeckou 
sokolovnu: Vernisáž mladých 
talentů sklidila velký úspěch

Ve čtvrtek 23. dubna 2026 se prostory rájecké 
sokolovny proměnily v pestrou galerii pod hladi-
nou moře. Konala se zde tradiční výtvarná verni-
sáž studentů Gymnázia Rájec-Jestřebí, která 
letos nesla podmanivé téma Mořský svět.

Podle nadšených ohlasů přítomných se výstava 
velmi vydařila a ukázala, že na našem gymnáziu 
roste nová generace nadějných umělců.
Děkujeme všem studentům za jejich nasazení  
a hostům za vytvoření skvělé atmosféry!

Mgr. Monika Valoušková

Za vzděláním do Sféry

Studenti 2. ročníku na Gymnáziu Rájec-Jestřebí 
vydali na výlet do Pardubic, kde je čekal zajíma-
vý program zaměřený na fyziku a chemii ve 
vzdělávacím institutu Sféra.
Ráno se studenti potkali s paní učitelkou Koles- 
nyk na nádraží v Blansku, odkud následně vyra-
zili vlakem do Pardubic. Po příjezdu na hlavní 
nádraží pokračovali pěšky až do vzdělávacího 
institutu Sféra, který se zaměřuje na populariza-
ci vědy a nabízí interaktivní programy. Do jedno-
ho takového se zapojili i studenti – byli rozděleni 
do dvou skupin. Jedna měla program s názvem 
Radioaktivita známá neznámá a druhá pro-
gram Světélkující krystaly.

Kreativita a věda v akci: studenti gymnázia 
zazářili na vernisáži i odborném výletu

Své artefakty a umělecká díla představili žáci 
napříč ročníky – od nejmladší primy, sekundy  
a tercie až po studenty 1. a 2. ročníku. Návštěv-
níci mohli obdivovat širokou škálu technik a kre-
ativních přístupů, kterými mladí tvůrci ztvárnili 
krásy i tajemství oceánů. Jako speciální hosté  
se svými pracemi pochlubily také dvě budoucí 
maturantky z výtvarné výchovy,  Ela Vlková  
a Zuzana Zeráková ze třídy 4. A, pro které byla 
výstava významným milníkem v jejich studiu.
O slavnostní atmosféru a příjemný kulturní zá- 
žitek se postaral  pěvecký sbor Gymnázia  
Rájec-Jestřebí pod vedením Tiny Ghaloomové. 
Jejich vystoupení skvěle doplnilo vizuální záži- 
tek a navodilo v sále inspirativní náladu.
Úspěch akce potvrdila i hojná účast. Vernisáže 
se zúčastnilo přibližně  50 návštěvníků  z řad 
rodičů, přátel školy i široké veřejnosti. 
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ní a odměřování látek, zahřívání nad kahanem  
a spoustu dalších laboratorních prací. Museli 
jsme dávat pozor na různou teplotu a nasycenost 
roztoků, ale nakonec se všem skupinkám poda-
řilo krystaly vyrobit.
Moderní prostředí Sféry nás hodně bavilo a celý 
den utekl mnohem rychleji než ve školních lavi-
cích. Díky názorným ukázkám a praktickým po-
kusům jsme mnohem snáze porozuměli téma-
tům, která jsme předtím probírali v teorii.
Po skupinovém programu následovala projek- 
ce ve speciálním sférickém sále, které se zúčast-
nili všichni studenti. Sférický sál je válcovitého 
tvaru a uprostřed visí koule. Promítá se jak na 
stěny, tak i na zavěšenou kouli. Žáci zhlédli pro-
mítání o naší sluneční soustavě a jejích planetách.
Po ukončení programu se studenti přesunuli do 
centra města, kde dostali krátký rozchod a také 
možnost koupit si nějaké suvenýry a jídlo na 
zpáteční cestu. Zpáteční cesta proběhla v pokli-
du a všichni dorazili v pořádku domů.
Studentům se program velice líbil, dozvěděli se 
spoustu zajímavých informací a také si vyzkou-
šeli nové věci. Jménem studentů 2. ročníku by-
chom chtěli poděkovat vedení školy za možnost 
výjezdu na exkurzi a také paní učitelce Kolesnyk 
za její zorganizování.

Nikola Vondrová, Veronika Minxová, 2. ročník

Vítání občánků
V sobotu 16. května 2026 
proběhlo na Městském 
úřadu v Rájci-Jestřebí 
vítání občánků. 

Rodičům přejeme hodně radosti a úspěchů při 
výchově dětí, celým rodinám pak mnoho zdraví, 
pohody a spokojenosti.

Ve fyzikální části se skupina dozvěděla spoustu 
nových zajímavostí o radioaktivitě. Dostali jsme 
do ruky přístroje na měření radiace a zkoumali 
jsme, co všechno kolem nás vyzařuje radioakti-
vitu a jak moc nás před tím dokážou různé mate- 
riály chránit. Poznali jednotlivé typy ionizujícího 
záření a vyzkoušeli si práci s detektory radiace.
Druhá skupina zamířila do laboratoře chemie,  
kde si každý ze studentů vyzkoušel metodu  
rekrystalizace kyseliny. Také si vyzkoušeli váže-

Do života byly přivítány tyto děti: 
Anna Marie Navrátilová
Sebastián Proks
Tereza Slouková 
Jiří Konečný
Beáta Vaníčková
Samuel Künzel
dvojčátka Adam a Málie Kadlecovi
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Odešli z našich řad v měsíci dubnu

pan Jiří Staněk, 56 let

Rozpis stomatologické péče

ČERVEN 2026	 Služba je sloužena od 8:00 do 13:00 hodin

6. 6.	 MUDr. Jarmila Paulíčková	 Černá Hora, zdrav. středisko	 725 415 615

7. 6.		 MUDr. Pavel Kraml	 Boskovice, Růžové nám. 2458/16 	 733 644 499

13. 6.	 MDDr. Jiří Potůček	 Blansko, Pražská 2394/1b	 516 419 538

14. 6.	 MUDr. Pavel Roth	 Ostrov, zdrav. středisko	 516 444 326

20. 6.	 MUDr. Veronika Roubalová	 Černá Hora, zdrav. středisko	 723 184 842

21. 6.	 MUDr. Štěpán Ševčík	 Poliklinika Blansko, Sadová 33	 516 488 454

27. 6.	 MUDr. Tomáš Řehořek	 Poliklinika Blansko, Sadová 33	 516 488 453

28. 6.	 MUDr. Řehořek (MUDr. Řehořková) 	 Poliklinika Blansko, Sadová 33	 516 488 453

Mimo výše uvedenou dobu mohou pacienti s akutními stomatologickými problémy využívat zubní po-
hotovost ve Fakultní nemocnici u sv. Anny v Brně. Zubní pohotovost je k dispozici přímo v areálu na Pekařské, 
konkrétně ve zrekonstruované budově S v blízkosti Hybešovy ulice. Pacienty obslouží hned dvě ambulance,  
a to ve všední dny od 16:00 do 21:00 hodin a o víkendech od 8:00 do 18:00 hodin. Personální obsazení zajistí  
z velké míry lékaři a zdravotnický personál přímo z fakultní nemocnice. Provozní doba se ještě může upravit na 
základě počtu a zájmu pacientů. Nejbližší vstup pro pěší je možný vchodem z ulice Hybešova, který se bude 
zavírat až o půl desáté, automobilem pak vjezdem z Mendlova náměstí.					   

Před 100 lety, 1. 6. 1926, se narodil pan JIŘÍ PÍCHA, rájecký občan, 
rodák z Velkých Němčic, dobrý člověk, filantrop, lesník a myslivec. 
Vzpomeňme, kdo jsme ho znali. Děkuji.

S úctou
Ing. Vlastimil Pícha, syn s rodinou.
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V  lednu jsem využila nové možnosti pro obča- 
ny a koupila lístky na závěrečný koncert sezo- 
ny KPH v Rájci-Jestřebí přes portál SMS Ticket. 
Po dlouhém těšení jsme se v podvečer 24. dubna 
konečně vydali do rájecké sokolovny na dlouho 
očekávaný koncert Václava Hudečka.
Po úvodním slovu paní starostky se nejprve 
představil komorní orchestr Musici Boemi  
z Brna se skladbou Wolfganga Amadea Mozar- 
ta Malá noční hudba. Výborný výkon orchestru 
při interpretaci tohoto známého díla nás nala- 
dil na další kus, kterým byla Meditace z  opery 
Thais skladatele Julese Masseneta. Společně 
s orchestrem vystoupil již i Václav Hudeček. 
Po přestávce přišla netrpělivě očekávaná část 
koncertu – Čtvero ročních období od skladatele 
Antonia Vivaldiho. Barokní hudba je nádherná, 
ale jednotlivé skladby se někdy zdají dost po-
dobné. V tomto ohledu se Čtvero ročních obdo-
bí vymyká. Svojí energií, přechody z rychlejších 
k  pomalejším pasážím, z  tišších k  hlasitějším.  

Koncert Václava Hudečka

A Václav Hudeček s doprovodem Musici Boemi 
nám předvedl, že si zaslouží označení houslový 
virtuos. Závěrečný dlouhý potlesk ve stoje byl 
toho důkazem. Posluchači poté byli odměněni 
malým přídavkem.
A jakkoli je Václav Hudeček skvělým houslis- 
tou, je také vtipným a milým vypravěčem, jak 
ukázal v  přestávkách mezi skladbami. Protože 
bydlím v  Černé Hoře a 20 let jsem pracovala 
v pivovaru, potěšilo mě, že vzpomínal na dobu, 
kdy se pravidelně po dvanáct let rád vracel do 
Černé Hory a se svým přítelem Jiřím Fuskem, 
který v  té době pivovar vlastnil, pořádal kon- 
certy v  kostele nebo později jen na Sladovně. 
Václav Hudeček zde představoval mladé hous-
listy a houslistky, vítěze z jeho  letních houslo- 
vých kurzů v Luhačovicích.
Závěrečný koncert byl úžasný a už se těším na 
další zajímavou nabídku v nové sezoně KPH.

Jana Fantová
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Obřadní síň městského úřadu se v  pondělí  
11. května zaplnila mladými literárními talenty,  
jejich pedagogy, hosty z řad představitelů  
města a místních škol. Proběhlo zde tradiční  
slavnostní vyhlášení vítězů literární soutěže  
Píši, tedy jsem, která je každoročně vyhlášena 
městem a spolupořádajícími školami, rájeckou 
základní a mateřskou školou a gymnáziem.  
Soutěž je určena žákům a studentům základních 
a středních škol, ale také jednotlivcům, kteří 
chtějí ukázat svůj literární um. Každoročně se  
do soutěže zapojuje mnoho žáků a studentů škol 
z  blízkého okolí, ale také z  větších vzdáleností. 
Do letošního 22. ročníku přispělo svými pracemi 
celkem 74 jednotlivců zaslaných i z  takových 
koutů naší vlasti, jako jsou Karviná, Hradec Krá-
lové, i malých vesniček v jižních Čechách.
Slavnostního dopoledne se zúčastnila také  
spisovatelka, a čestná porotkyně, Naďa Revi- 
láková, známá svou tvorbou pro děti a mládež  
i rozhlasovou prací zaměřenou na historii. 

Porota vybrala nejlepší mladé autory

Ve svém vystoupení vyzdvihla odvahu mladých 
autorů tvořit a sdílet své texty a povzbudila je, 
aby ve psaní pokračovali a nebáli se hledat vlast-
ní hlas a cestu k další tvorbě.
Porota ocenila jazykovou vyspělost soutěžních 
prací, ale také nápaditost a originalitu témat, 
osobitý styl a schopnost zachytit vlastní pohled 
na svět.
Všichni ocenění si odnesli diplomy, poukázky na 
knihy, drobné dárky, ale doufáme, že přede- 
vším radost z úspěchu a motivaci do další tvorby. 
Některé práce získaly také zvláštní uznání po- 
roty za mimořádnou originalitu a výtvarné pro-
pojení s literaturou.
Atmosféra celé akce byla slavnostní, přesto velmi 
přátelská. A vyhlášení soutěže potvrdilo, že mezi 
mladými lidmi vyrůstá řada talentovaných autorů, 
jejichž tvorba si zaslouží pozornost i podporu.

Lucie Augustinová 
vedoucí odboru kultury a cestovního ruchu
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Výsledky literární soutěže „Píši, tedy jsem“ 2026

1. místo 2. místo 3. místo

11–15 let

POEZIE
Martin Bílý 
Gymnázium 

Rájec-Jestřebí

Karolína Kačerová 
ZŠ a MŠ Salmova  

Blansko

Tomáš Lukáš
Gymnázium M. Lercha 

Brno

PRÓZA
Vendula Zemánková

ZŠ a MŠ 
Rájec-Jestřebí

Anežka Kozlovská
Gymnázium 

Rájec-Jestřebí

Karolína Hana Kováčová 
ZŠ Radomyšl

16-20 let

POEZIE
Nela Fabíková

Gymnázium 
Komenského Havířov

Johanna Čechová
Gymnázium M. Lercha 

Brno

Julie Anna Jirků
Gymnázium 

Rájec-Jestřebí

PRÓZA
Klára Mojžíšková 

Gymnázium 
Blansko

Kristýna Kotlánová 
Gymnázium 

Rájec-Jestřebí

Magdalena Zralá 
Gymnázium M. Lercha 

Brno

Vítězné práce letošního ročníku, ale i těch před-
chozích, jsou k přečtení umístěny na webových 
stránkách města v sekci Kultura.

Eva Mejzlíková, Masarykova střední škola 
Letovice – mimořádné ocenění za propojení 
poezie s výtvarnou tvorbou (kaligram)
Nela Miholová, Gymnázium Rájec-Jestřebí – 
mimořádné ocenění za literární fyziku
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SSoobboottaa��1133..��66..��22002266��1133��--��1188��hhooddiinn

Akce�se�koná�za�každého�počasí,�občerstvení�zajištěno.

KAROLÍN�62,�RÁJEC-JESTŘEBÍ,�679�02

VVÁÁSS  ZZVVEE  NNAA

PROGRAM
soutěže a tvoření pro děti
pletení copánků
ukázka zemědělské
      a lesnické techniky
hospodářská zvířata
jízda na ponících
    a projížďka s párem koní

REGIONÁLNÍ PRODUKTY 
Denisčiny perníčky

MAS Moravský kras

ŽRAWÝ BÝK

COCO COFFEE

Minimlékárna Kuncovi

Paradisee - 4nohy na triku

ASOCIACE�SOUKROMÉHO�ZEMĚDĚLSTVÍ�BLANSKO

DDEENN  NNAA  FFAARRMMĚĚ

ZA�PODPORY�JIHOMORAVSKÉHO�KRAJE��A�MĚSTA�RÁJEC-JESTŘEBÍ

Karolín ožije druhým ročníkem Dne na farmě

Láká Vás kontakt se zvířaty 
a poctivé regionální pro-
dukty? Po úspěšném loň-
ském startu Vás naše ro-
dinná farma v Karolíně nad 
Rájcem-Jestřebí opět zve 
na odpoledne plné zážitků. 
V sobotu 13. června od  
13 hodin otevíráme brány 
všem, kteří chtějí zažít far-
mářské odpoledne.

Program pro malé i velké 
hospodáře:
Druhý ročník jsme připravi- 
li tak, aby si na své přišel 
opravdu každý. Cílem není 
pouze prohlídka farmy, ale 
také zábavné odpoledne 
jak pro děti, tak pro dospě-
lé. Děti se budou moci tě- 
šit na jízdu na ponících, 
traktorem či párem koní. 
Budou se moci podívat na 
zemědělské stroje, hasič-
ské auto, různá hospodář-
ská zvířátka, projít si tema-
tická stanoviště s úkoly 
nebo navštívit tvořivou 
dílničku. 
Máte rádi regionální pro- 
dukty? Ochutnáte to nej-
lepší z lokální produkce například z minimlékárny 
rodiny Kuncových, paštiky od Martina, hambur-
gery od Žrawého býka a mnoho dalšího.
V dnešní uspěchané době je Den na farmě pří-
ležitostí na chvíli zpomalit. 

Karolín nabízí malebné prostředí, kde můžete 
zapomenout na městský shon a ukázat dětem, 
odkud se vlastně bere jídlo na stole. Budeme se 
na Vás všechny těšit. 

Rodina Škvařilova
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HOLEŠÍN

Poslední dubnový večer v  Holešíně probíhalo 
tradiční pálení čarodějnic. Jako vždy se i letos 
sešli občané všech generací. Děti se nejvíce 
těšily na opékané špekáčky nad ohněm a dospě-
lí si mohli nerušeně povykládat u piva. 
Hlavním bodem večera byla samozřejmě vatra 
s čarodějnicí, kterou pro všechny připravila Zlat-

Filipojakubská noc v Holešíně

Rybářský víkend
Rytíř, obdržel krásných 861 bodů. Třetí příčku 
obsadil s 635 body Josef Čupr mladší. Každý bod 
představoval jeden centimetr ulovené ryby.
Druhý den, v neděli 26. dubna, zahájili rybář- 
skými závody letošní rybolovnou sezónu mla- 
dí rybáři z rybářského kroužku zřizovaného 
pobočným spolkem Moravského rybářského  
svazu v Rájci-Jestřebí. Vzhledem k tomu, že 
rybník v zámeckém parku, který je vyhrazen pro 

ka Součková, děkujeme. Tímto jsme se tak sym-
bolicky rozloučili se zimou. 
Velké poděkování patří sboru dobrovolných ha-
sičů v Holešíně za uskutečnění této akce a sa-
mozřejmě všem občanům, kteří přišli a vytvořili 
skvělou atmosféru. Těšíme se na příští rok.

Za občany Vágner

V sobotu 25. dubna se na rybníce Klimšák usku-
tečnily rybářské závody pro členy rájeckého 
rybářského spolku. Za příjemného počasí si svo-
je umění a také štěstí v rybolovu vyzkoušelo  
29 lovících. Vítězem se stal Jiří Štrajt, který ulo-
vil největší rybu, kapra 61 cm dlouhého. Na svém 
kontě měl několik pěkných úlovků, ale rozhodu-
jící vliv na celkové vítězství a zisk poháru měl jeho 
kapr o délce 61 cm. Druhé místo získal Zdeněk 
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mladé rybáře, byl v průběhu 
zimy odbahňován a v dubnu 
ještě nebyl zcela napuštěn, 
uskutečnily se závody na hor-
ním Sládkově rybníku. Chlad- 
né a nepříjemně větrné po- 
časí poznamenalo účast dětí  
i množství úlovků. 
V mladší kategorii, kam spa- 
dají děti, které s rybařinou te-
prve začínají, zvítězil Tomáš 
Vach. Získal 30 bodů. Druhý  
byl Štěpán Dostál s 29 body. 
Hodnotil se stejně jako u do-
spělých každý centimetr ulo- 
vené ryby jedním bodem.  
Zbývající soutěžící v mladší  
kategorii byli bez úlovku. 
Ve starší kategori i zvítězi l  
Marek Zimola, získal 171 bodů,  
před druhým Janem Štrofem 
se 150 body. Jako třetí skončil 
s 30 body Jiří Řehák. Nejen  
pro vítěze, ale pro všechny zú-
častněné, byly připraveny hod-
notné ceny věnované spon- 
zory a rájeckými rybáři.   
        
- BB -
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Sportovní k lub Jestřebí  
a Centrum Motýlek vás sr-
dečně zvou na Sportovní 
den Na Rybníčku, který se 
uskuteční v neděli 7. června 
od 13:30 do 18:00 hodin. 
Přijďte si užít odpoledne 
plné pohybu, zábavy a spo-
lečných zážitků! 
Pro děti budou připravena 
sportovní stanoviště a hravé 
úkoly, které zvládnou i ti nej-
menší. Těšit se můžete také 
na dobrodružnou únikovku 
pro malé i velké děti, která 
prověří důvtip i spolupráci. 
Nebude chybět bohaté ob-
čerstvení.  
Na akci budou využity hrač-
ky získané v rámci projektu 
„Daruj hračkám druhý život“, 
do kterého se můžete stále 
zapojit.  
Stačí si vzít sportovní oble-
čení, dobrou náladu a přijít si 
užít skvělé odpoledne s ro-
dinou. Těšíme se na Vás!

Tým Sportovního klubu  
a Motýlku Rájec-Jestřebí

Správné řešení křížovky z květnového vydání zpravodaje: 
Když máj vláhy nedá, červen se předá.

Sportovní den Na Rybníčku
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ČERVNOVÁ PRANOSTIKA

KŘÍŽOVK A
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RŮZNÉ
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Radní projednali a schválili organizační řád 
Městského úřadu Rájec-Jestřebí s účinností 
od 1. 5. 2026, jeho znění, vč. organizačního sché-
matu, bude po nabytí účinnosti k  dispozici na 
webových stránkách města. 

Dále byly radními schváleny nové provozní řády 
obecních domů v  místních částech Karolín  
a Holešín, vč. ceníku nájmů s účinností od 10. 5. 
2026. Po nabytí účinnosti budou dokumenty 
taktéž k dispozici na webových stránkách města.

Rada města rozhodla o uzavření dodatku č. 1 
ke smlouvě o dílo k akci „Rájec-Jestřebí,  
ul. Boženy Němcové – rekonstrukce vodo-
vodu a kanalizace“ uzavřené dne 28. 1. 2026 
se zhotovitelem Dopravní stavby Brno, s. r. o. 
Dodatkem se mění oceněný soupis prací .  
Změna jednotlivých položek díla podle tohoto 
dodatku nepředstavuje změnu celkové ceny 

díla, neboť navýšení některých položek je plně 
kompenzováno snížením nebo vypuštěním  
jiných položek. Nejvýznamnější je změna tech-
nologie opravy trubního vedení dešťové kana-
lizace z  bezvýkopové technologie na prove- 
dení výkopem, a to především z  důvodu blíz-
kosti či křížení potrubí plynovodem.

Realizaci oplocení části areálu ZŠ Rájec-
-Jestřebí včetně vjezdové brány a branky  
a rekonstrukce vjezdové brány, oplocení  
a opěrné zídky v areálu gymnázia bude pro-
vádět firma Davlim, s. r. o., Olomučany, rozhod-
li na tomto jednání radní.

Radní rozhodli o uzavření pachtovních smluv 
k pozemkům parc. č. 840 až 851 zahrady vše 
v k. ú. Rájec nad Svitavou k užívání pozemků 
k pěstebním účelům (zahrádky na ul. Školní,  
1. část).

Vybrané informace z jednání Rady města Rájec-Jestřebí,  
které se konalo dne 27. 4. 2026

Radní se na tomto jednání zabývali záležitost-
mi bytů v majetku města Rájec-Jestřebí, kdy 
mj. ke dvěma bytům prodloužili nájemní smlouvy.

Pro realizaci akce „Skatepark a Pumptrack  
v Rájci-Jestřebí“ radní vybrali zhotovitele 
Zdeněk Kotyza, Vamberk, IČ: 73582107, kte-
rý podal nejvýhodnější nabídku.

Dále radní projednávali záležitosti pozemků 
v majetku města, kdy schválili výpůjčku části 
obecního pozemku parc. č. 1841/1 ostatní 
plocha o výměře cca 30 m2 z celkové výměry 
15.565 m2 v k. ú. Rájec nad Svitavou, pro zastře-

šené parkování osobního auta, také schválili 
propachtování pozemku parc. č. 796 zahra-
da výměře 329 m2 v k. ú. Jestřebí k užívání 
pozemku k pěstebním účelům a posezení, dále 
též rozhodli o uzavření dodatku č. 1 k pach- 
tovní smlouvě č. 112/2026/PNAJ ze dne  
23. 3. 2026 na úpravu výměry již propachto-
vané části pozemku parc. č. 806 v k. ú. Rájec 
nad Svitavou.

Rada města souhlasila s uzavřením smlouvy o 
smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene 
pro GasNet, s. r. o., Ústí nad Labem, ke stavbě 
„REKO VTL RS Rájec-Jestřebí-U ZD, č. stav-

Vybrané informace z jednání Rady města Rájec-Jestřebí, 
které se konalo dne 11. 5. 2026

USNESENÍ
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by 7700103474_1/BVB“ – stavba vysokotla-
kého plynovodu VTL, středotlakého plynovodu 
STL a kabelové přípojky NN a také ke stavbě 
„REKO VTL RS Rájec-Jestřebí-U ZD, č. stav-
by 7700103474_6/BVB“ – zřízení pozemkové 
služebnosti cesty na obecních pozemcích.

Rada města dále projednala návrh na uzavře-
ní směnné smlouvy o převodu spoluvlastnic-
kého podílu města Rájec-Jestřebí o velikosti 
podílu id. 10/16 na pozemku parc. č. 80/1 – za-
stavěná plocha a nádvoří o výměře 1.344 m2, 
jehož součástí je stavba RD Rájec, č. p. 18  
a spoluvlastnického podílu o velikosti id. 10/16 
k pozemku parc. č. 81/1 – zahrada o výměře  
147 m2, vše v k. ú. Rájec nad Svitavou a dále  
o převodu spoluvlastnického podílu o velikosti 
id. 6/16 ve prospěch města Rájec-Jestřebí na 
pozemku parc. č. 80/2 – zastavěná plocha  
a nádvoří o  výměře 162 m2, jehož součástí je 
stavba bez čp/če, jiná stavba a spoluvlastnický 
podíl o velikosti id. 6/16 na pozemku parc. č. 
80/3 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře  

33 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná 
stavba vše v k. ú. Rájec nad Svitavou a dopo-
ručila zastupitelstvu města předmětnou 
směnnou smlouvu uzavřít.

Dále radní projednali žádost o odprodej po-
zemku parc. č. 1039 zastavěná plocha a ná- 
dvoří o celkové výměře 6 m2 v k. ú. Rájec nad 
Svitavou a doporučili zastupitelstvu města 
tento pozemek odprodat. 

Radní rozhodli udělit Cenu starosty města 
Rájec-Jestřebí nejlepším studentům Gym-
názia Rájec-Jestřebí, o. p. s.

Rada města rozhodla spolkům Myslivecké 
sdružení Rájec, Ráječko a Myslivecké sdru-
žení Lenčov poskytnout finanční dar na akci 
„Ukliďme Česko“ ve výši 4.000 Kč.

Výpis všech přijatých usnesení rady města na-
leznete na webových stránkách města www.ra-
jecjestrebi.cz.

Zastupitelé rozhodl i o uzavření směnné 
smlouvy o převodu spoluvlastnického po-
dílu města Rájec-Jestřebí o velikosti podílu 
id. 10/16 na pozemku parc. č. 80/1 – zastavěná 
plocha a nádvoří o výměře 1344 m2, jehož sou-
částí je stavba RD Rájec, č. p. 18 a spoluvlast-
nický podíl o velikosti id. 10/16 k pozemku parc. 
č. 81/1 – zahrada o výměře 147 m2, vše v obci 
Rájec-Jestřebí, k. ú. Rájec nad Svitavou a dále 
o převodu spoluvlastnického podí lu o veli- 
kosti id. 6/16 ve prospěch města Rájec-Jestře-
bí na pozemku parc. č. 80/2 – zastavěná plo- 
cha a nádvoří o výměře 162 m2, jehož součástí 
je stavba bez čp/če, jiná stavba a spoluvlast-

nický podíl o velikosti id. 6/16 na pozemku parc. 
č. 80/3– zastavěná plocha a nádvoří o výměře  
33 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná 
stavba vše v obci Rájec-Jestřebí, k. ú. Rájec 
nad Svitavou. Uzavření této směnné smlou-
vy je důležité pro rozšíření silnice v  ulici 
V Úzkých z důvodu zlepšení dopravní situ-
ace a uložení nových inženýrských sítí.

Zastupitelé dále rozhodli prodat pozemek 
parc. č. 1039 zastavěná plocha a nádvoří  
o celkové výměře 6 m2 v k. ú. Rájec nad Svi- 
tavou v celkové výši 12.000 Kč. Návrh na vklad 
ve výši 2.000 Kč uhradí kupující. 

Vybrané informace ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí, 
které se konalo dne 13. 5. 2026

USNESENÍ
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USNESENÍ  l  INZERCE

Periodický tisk samosprávného územního celku. Zpravodaj města Rájec-Jestřebí č. 6/2026– vydáno  
v červnu 2026, vydal Městský úřad v Rájci-Jestřebí. Cena zpravodaje 20 Kč. Roční předplatné 200 Kč.  
Registrační číslo: MK ČR E 11367 – šéfredaktor Lucie Augustinová. Adresa redakce: MěÚ Rájec-Jestřebí, 
Blanenská 84, 679 02, tel. 515 557 618, kultura@rajecjestrebi.cz, uzávěrka příspěvků do 15. dne v měsíci.  
Za obsahovou, stylistickou a gramatickou stránku textů odpovídá autor, příspěvky neprošly jazykovou korektu-
rou. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit i upravovat a neodpovídá za obsah uvedených inzerátů.

Zastupitelstvo města projednalo a vzalo na 
vědomí Souhrnnou zprávu o čerpání dotací 
z rozpočtu města Blansko za rok 2025 - ob-
last sociálních služeb předloženou městem 
Blansko a dále také zápis z 11. zasedání Finanč-
ního výboru Zastupitelstva města Rájec-
-Jestřebí ze dne 23. 2. 2026.

Zastupitelé vydali novou Obecně závaznou 
vyhlášku města Rájec-Jestřebí, o nočním 
klidu. Úplné znění vyhlášky naleznete na webu 
města v sekci Město – Vyhlášky, nařízení a plá-
ny města.

Výpis všech přijatých usnesení zastupitelstva 
města naleznete na webových stránkách města 
www.rajecjestrebi.cz.

Inzerce
Ceny inzerce

Plošná inzerce:
Celá strana	    960 Kč 
½ strany		     480 Kč
¼ strany		     300 Kč

Řádková inzerce:
Jeden řádek	       36 Kč

Ceny jsou uvedeny bez DPH,  
k ceně bude připočtena platná 
sazba DPH.

Uzávěrka zpravodaje: 
vždy do 15. dne v měsíci

Distribuce: 
vždy v prvních dnech měsíce



Fotografie zachycující dechberoucí koncert Václava Hudečka a Musici Boemi 
v Kulturním centru – sokolovna na konci dubna

Foto: Petra Voet
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